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Der AIR FRESH 15 ist das effizienteste und leistungs-
stärkste Gerät unserer Lufterfrischer-Serie. Mit dem 
zusätzlichen Peltier-System, sorgen Sie auch an heis-
sen Sommertagen für frische angenehme Luft in Ihrem 
Räumen.

Weiterhin überzeugt AIR FRESH 15 mit vielen Features 
wie einer praktischen Halterung am Gerät für die Fern-
bedienung, verschiedenen Modi, einer automatischen 
Oszillation, sowie einem grossen Wassertank mit 10 
Liter Füllvolumen.

AIR FRESH 15
LUFTERFRISCHER

• Modi: Normal, Natur, Schlaf
• 3 Ventilationsstufen
• Soft Touch - Bedienfeld
• Touch - Bedienfeld
• LED-Display
• Wasserstandsanzeige
• Entnehmbarer Wassertank mit  

Fach für Kühlelement

TECHNISCHE ANGABEN SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

Leistung: 200 W

Farbe: weiss, schwarz

Masse: 41.3 x 92.6 x 39.6 cm

Gewicht: 12.7 kg

Garantie: 2 Jahre

AUTO OSZILLATION

3 VENTILATIONSSTUFEN

780 m3 / h

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

PRODUKTBLATT

VERPACKUNGSANGABEN

41.3 x 92.6 x 39.6 cm 

1

44.5 x 96.5 x 44.5 cm

12.7 kg

13.4 kg

7 640110 923221
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TECHNICAL DETAILS TECHNICAL SPECIFICATIONS

Touch-Controll-Panel

Peltier System

cold air

warm air

tap water

Our combination units are particularly efficient! The 
modern AIR FRESH 15 offers the following functions: 
Cooling, refreshing, cleaning and humidifying - they 
can be used together or separately Thanks to the revo-
lutionary ion technology, the device provides dust-free 
and fresh air.

The air freshener has various ventilation modes, verti-
cal oscillation and a water level indicator. AIR FRESH 
15 has a user-friendly control and the practical wheels 
make the device mobile and individually usable.

AIR FRESHENER

• Modes: Normal, Natural, Sleep
• 3 ventilation stages
• Soft Touch - Control panel
• LED display
• Water level indicator
• Removable water tank with compart-

ment for cooling elements

Power: 200 W

Color: white, black

Dimenions: 41.3 x 92.6 x 39.6 cm

Weight: 12.7 kg

Warranty: 2 years

3 LEVELS OF VENTILATION

AIR FRESH 15

AUTO OSZILLATION

780 m3 / h

FACTSHEET

1

PACKAGING INFORMATION

Packaging content | piece Units per pallet

Product dimensions (piece) w x h x d Weight

Packaging dimensions w x h x d Weight

41.3 x 92.6 x 39.6 cm 

44.5 x 96.5 x 44.5 cm

12.7 kg

13.4 kg

7 640110 923221



Panneau de contrôle 
tactile

Système peltier

air froid

air chaud

l‘eau du robinet
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Nos unités combinées sont particulièrement efficaces! 
Le AIR FRESH 15 moderne offre les fonctions suivantes: 
Rafraîchir, rafraîchir, nettoyer et humidifier - ils peu-
vent être utilisés ensemble ou séparément. Grâce à la 
technologie ionique révolutionnaire, l‘appareil fournit 
un air frais et sans poussière.

Le désodorisant dispose de différents modes de venti-
lation, d‘une oscillation verticale et d‘un indicateur de 
niveau d‘eau. AIR FRESH 15 dispose d‘une commande 
conviviale et les roues pratiques rendent l‘appareil 
mobile et utilisable individuellement.

RAFRAÎCHISSEURS

• Modes: normal, naturel, sommeil
• 3 niveaux de ventilation
• Soft Touch - Panneau de contrôle
• Indicateur de niveau d‘eau
• Oscillation verticale auto
• Réservoir d‘eau amovible avec comparti-

ment pour l‘élément de refroidissement

DONNÉES TECHNIQUES SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL

Puissance: 200 W

Coleur: blanc, noir

Dimensions: 41.3 x 92.6 x 39.6 cm

Poids: 12.7 kg

Garantie: 2 ans

3 NIVEAUX DE VENTILATION

AIR FRESH 15

AUTO OSZILLATION

780 m3 / h

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

FICHE PRODUIT

VERPACKUNGSANGABEN

1

41.3 x 92.6 x 39.6 cm 

44.5 x 96.5 x 44.5 cm

12.7 kg

13.4 kg

7 640110 923221



DATI TECNICI SPECIFICHE IN DETTAGLIO

Panello di controlla 
touch

Sistema peltier

aria fresca

aria calda

acqua del rubinetto

Le nostre unità combinate sono particolarmente ef-
ficienti! Il moderno AIR FRESH 15 offre le seguenti 
funzioni: Raffreddamento, rinfrescamento, pulizia e 
umidificazione - possono essere utilizzati insieme o 
separatamente. Grazie alla rivoluzionaria tecnologia 
ionica, l‘unità fornisce aria fresca e priva di polvere.

Il deodorante per ambienti ha diverse modalità di ven-
tilazione, oscillazione verticale e un indicatore del 
livello dell‘acqua. AIR FRESH 15 è dotato di un coman-
do di facile utilizzo e le pratiche ruote rendono l‘unità 
mobile e utilizzabile in modo individuale.

RIGENERATORI D‘ARIA

• Modalità: normale, naturale, sonno
• 3 livelli di ventilazione
• Soft Touch - Pannello di controllo
• Display a LED
• Indicatore del livello dell‘acqua
• Serbatoio dell‘acqua rimovibile con 

scomparto per elementi di raffredda-
mento

Potenza: 200 W

Colore: bianca, noir

Dimensioni: 41.3 x 92.6 x 39.6 cm

Peso: 12.7 kg

Garanzia: 2 anno

3 FASI DI VENTILAZIONE

AIR FRESH 15

OSCILLAZIONE AUTOMATICA

780 m3 / h

SCHEDA DEL PRODOTTO

1

Contenuto confezione | Pezzi

Dimensioni con l‘imballaggio l x p x a

Quantità sui pallet

Dimensioni del prodotto l x p x a Peso

Peso

DETTAGLI DELL‘ IMBALLAGGIO

41.3 x 92.6 x 39.6 cm 

44.5 x 96.5 x 44.5 cm

12.7 kg

13.4 kg

7 640110 923221


